SYYSLIITTOKOKOUS 2016 OULUSSA
Suomen Rauhanturvaajaliiton syysliittokokous järjestettiin Oulussa lauantaina 15.10.2016. Järjestelyistä vastasi Oulun Seudun Rauhanturvaajat ry.

Liittokokouksen ohjelma alkoi jo perjantaina Hannu Piispasen esittely- ja keskustelutilaisuudella. Tilaisuudessa käsiteltiin Rauhanturvaajat vertaisena –projektia ja liiton vertaistukitoiminnan toteuttamista jäsenyhdistyksissä. Ilta huipentui Oulun kaupungin vastaanotolla. Tilaisuus oli kaupungintalolla ja tilaisuuden puitteet olivat hulppeat. Tilaisuuden isäntänä toimi kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Juha Hänninen, joka toivotti meidät lämpimästi tervetulleeksi tilaisuuteen. Puheessaan hän erityisesti korosti rauhanturvatoiminnan tärkeyttä maanpuolustuksen kannalta. Parhaimmat kiitokset Oulun kaupungille tilaisuudesta.
Varsinainen liittokokous alkoi lauantaina juhlallisella Suomen lipun nostolla Radisson Blu hotellin edustalla. Sieltä jatkettiin Intiön sankarihautausmaalle, jossa laskettiin seppele sankarivainajien muistomerkille ja kukkavihko kenraali Ensio Siilasvuo haudalle.
Iltapäivällä alkoi sitten varsinainen liittokokous.

Liittokokouksen tärkeimmät asiat olivat ensi vuoden toimintasuunnitelma, talousarvio ja henkilövalinnat. Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin liiton esityksen mukaisesti.
Henkilövalinnoissa piti ensin valita liitolle kaksi varapuheenjohtajaa. Eniten ääniä saanut tulisi saamaan kahden vuoden pestin ja toinen vuoden pestin.

Kolmen ehdokkaan joukosta tuli valituksi Esko Hakulinen (kahdeksi vuodeksi) ja Tom Asplund (yhdeksi vuodeksi).
Hallitukseen valittiin yhteensä viisi jäsentä, koska Hannele Toivonen ilmoitti eroavansa hallituksen jäsenyydestä 31.12.2016. Näin ollen neljä eniten ääniä saanutta saisi kahden vuoden pestin ja viides vuoden pestin. Kahdeksi vuodeksi tuli valituiksi Aki Harju (uusi), Riku Tenhunen (vanha), Henry Helakorpi (vanha) ja Heta Ravolainen-Rinne (vanha). Vuoden pestin sai Pauli Yli-Hakkola. Liiton valtuuskunnan puheenjohtajaksi valittiin Heimo Purhonen.
Liittokokous huipentui sitten iltajuhlaan, jossa musiikista vastasi monille tuttu Risto ”Hämis” Hämäläinen. Sunnuntaina aamulla oli vielä Jumalanpalvelus Karjasillan kirkolla.

Päijät-Hämeen Rauhanturvaajien edustajat kiittävät Oulun yhdistystä hyvin onnistuneesta liittokokouksesta.
